1.

(@)33

@ 6V3

2|

:

93 0|82 42 = 36




®4vZ @VE @ 4VIT @ 4VID O 4V

o5 RHZG | Fol

V82 -22 = V64 —4 = V60 = 215
(HoT) = 4x2VI5 x = 4VI5




3. o= #EEW 99 F A A(3,6), B(10,12) Ato] o] A=E ot
sgolct. [ ] etel gure 45 Fatefet.

yl\
T B(10,12)
o~ "AG.6) :C
i .
1 | -
ol 3 10 T

(% A A, B Ato]e] A2])= AB
AB° =AC +BC
= (10-3)*+ (12-6)?

=49+ 36
=85

(A A, BArelo] A7)=AB
AB® =AC" +BC’
= (10-3)> + (12 - 6)?
=49+ 36 =85




5 0% 7 AR vh2A] Uehd 220
7tE, A=, Fol7F A7} 3,4,5 1 A5HA 9] tizide] doj

[ Jolm. & mAjele] Ao} 391 gapmAle] mol=[ |

rr

@5z, «/&% ) 5«@,2«/&¥
@5«/12«/6,% @ ¥ 6,¥

1) T2 9] Aol Z 1 0

(
=32 +42+52= /50
(

&
_O|L
)

Al dol7t 31 BARA ) EolS 4, HHE v




o2 HAFHA o] A1 A oA ¥ BCD
of s+ AHE 127 4 H= aBCD 2] 77
ZAo] Htt, A& MD 2] Zo]7t 66 L
At A o] Hul=?

@ 48 @ 4842 ® 567
@)s76 ® 5762

B

St A2 e] dol& aet ot

AE MD = 42l ABCD 9] =0l st =
\/75 Xa= 6\/6

a=12V2

 (AAAe) 2al) = 2 (1248)" = 576




t}e 13} o] WHe & W] 7o}
5v3em < AAIZFH ol T AW o] mAja]
8cm 91 AFZHEo] 9T}, o] AjZHEe] o] e}
B3]E 77} vha s E A9
A >
~5/2em "B
5vV39
® Vem, ‘g_cms @ 3o, 50 V3%em?
50 V39
©) Vs9em, =2 = ew® @ 39em, 50 V39em?
50vV39
® 3+/13cm, ;/_cm?’

~&B ~

o] Aol Bz BH ol thzh4d o] ZolE 10cm 7} Hr
CH & izt 4ol sojB 2

OH = V82 - 52 = V39(cm)
X (5 \/5)2 X V39x = 50:;/@(cm3)

1
3




he I 2ol BAEY Bolha A WO

o WHsH: 52y ol & o \

© 24 @24«@ ® 283

@ 24V6  ® 486 \ /
~—  —

8

N
IO oflt

fu rlo
)

05 71Fo2 6719 A
Fo1zl =olrt.
2x6=24V3

Ho

1:1.,>: ol
N

1,
ol

| &
W

X




8.

e 2EA 19 320

®3v2  (@)26
@ 46 ® 72

® 43

B

V3:2=BC:8
.. BC=4v3
1:vV2=x:43
nox=26




™ 919 Al A A(0,2), B(-2, 6),C(2,-6) && o]F0] AABC

215

9.




10. of s I"3} 22 Az meFol v ot \
) o N4
of 7Hu] gt w2}z 4 A oA &5t A 101'nf3m
FE HY 5&5 WS A= A A Bl 4ml|. \
sgstdnt. Azt Auz AgAGEs
N -18m - -
otoizt,
> E: m
> Heh 18v2 m
B
'4m
N B\\
4&‘\ 10m
\\ |_ 7
R
T--18m---

A== A'B ot
s AB = V182 + 182 = 18 V2(m)




11. o= 339 dEoA Fulg F5Hd?

160V3 4

Tcm

@) 3 @ 70V2rcm?
2 2 2 2
(@) 503\/_77 cm? @ 80 ‘/_n cm?

3
® 100 V37 cm?®

AOAH oAl AH: OH: OA=1:1: V2
AH:AO=1: V2914 AH:10=1: V2

o AH =5v2 (cm)
AH:OH=1:1°A5v2:0H=1:1

.. OH=5v2 (cm)

wfepd Qo] Rt
%an(5\/§)2x5\/§: 25(2))\/§7r(crn3) o|th.




12.

IHoA & AB 2] Z0]: 6rem , OA = 9em ©|t}. o] A=
a

s, 929 Eole?

® 10v2cem @ 8+v2cm @6\/§cm
@ 5v3cm ® 4v2cm

\3,’

olo] Tl A YBe| o] h — VT3 — V72 — 6 VZ(cm)
ol




13. o5 293 Z2 ASHAZE Aok A AolA AL 7ot
E AX A Hll o|2&= 7P F-2 Ao dol=?
A D
ari
1
5C/InI/ B an
B’ /I I/ C
o
F~~-8ecm--"G
® V37em @)3V37em ® 5+37em

@ 3+/35cm ® 5v35cm

F ¢}

C

AH = V182 +32 = /32(36 + 1) = 3V37(cm)




Y7150l o] ¥7]so o] HhzE2 !
dol7hg 2t & o, 47]59] ol AB 9

Lol

O 21n @ 221 ® 237 (@)2477 ® 257

B ~

AB’ = /(30m)2 — (187)2 187~
= V90072 — 32472 AR
= V576m2 AN
307
= 247'[ \




15. o2 I3 Zo] mABCD 94 F tiz4o] A& 2 wetil AB =5
N % = 7 0E1 [[Ha
CD’ -AD 9 & Fsloat.

\VARR 4
0
m

24

B )

DABCD €] & tiztido] A& Austnz
AB®+CD’ =BC” + AD’

524+CD =72+ AD

. CD -AD =24




16. o3 133 22 oABCD o4 AB = AD = 6cm, BC = 10cm ,
£C = /D = 90° o3, A A o4 BD o] &l 5419 23 H e} & o,
AH 9] 70| Tsfelet.

_-bem.

\VARR 4
02
i

=1 V6 cm

A A |4 BC off W 4419 21 2 ohi

_-6eme.

\\‘~I~10(:m’/
BI = 4cm, AT = V36 - 16 = 2V5(cm)
_—2\/_cm

BD = /102 + (2V5)2 = V120 = 2V30(cm)

= AD ]‘:'_E._BH—HD— V30cm

A_:\/ )2 = V6(cm)

">|




e

s
2
D
—_
N
o .
T
T8
T
N
N
= min
==
Ru H
w2
+
o
X
M T
o ofr
J_.No

17. o

729

ull
KO

i
V=9=729

S

DA dolg a7t
3a=9V3,a=9

o

S




18.

+ 1H2 249 Zol7F 10 em °]aL, ¥4
o] ZoJ7F 2.5em {1 HEolrk H A oA
= & 24 0A o T ol=2& Hd
=

>
> &2 5v5cem

B

o] &l 27 x 10 X ——
2 % 2.5 560
©x=90°

AOMA o A4 MA =
V52 +102 = 55 (cm)




19. chet 2ol BAZEGol mol AAtY Bore W o] ek A oA
B 2 AHA R 7Het] sm ek @ ul, A oA C & 7He M AA S
Fsfofet.

n
=




20. o 2T Zo] & BA ] Dot Gem
9l JgwA el 4 AD, BF o FH< 27 M,
N olet & o, MN o] Zo|g F5tofet.

>
> & 3v6em

B

AANM 2 /NAM = 90° Q1 A ZHarz2ts

WQ :m2+m2
—AB’ + BN + AM
—62+32+32=54

. W:S'\/ﬁ(cm)




